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Spravodaj obce Trnkov č.2
V Trnkove dňa 21.3.2019

Vážení spoluobčania, Vážení občania obce Trnkov.
Dostáva sa Vám do rúk druhé číslo Spravodaja obce Trnkov. V prvom vydaní z 21. 12. 2018 sme Vás informovali o oblastiach, ktoré obec Trnkov očakáva, resp. má záujem riešiť z úrovne obecného úradu, alebo obecný úrad bude aktívne podporovať. 

Prvou z aktivít s podporou obce Trnkov je súhlas obce Trnkov s realizáciou jednoduchých pozemkových úprav (ďalej len „JPÚ“) na časti územia katastra obce Trnkov. O vykonanie JPÚ požiadala fyzická osoba Ing. Jiří Ballarin, Trnkov 44. Obec Trnkov sa po výzve svojím súhlasom pripojila k realizácii JPÚ na časti územia v obci Trnkov, ktoré bolo zverejnené na obecnej tabuli a na jej webovom sídle. Zároveň aj jednotliví majitelia pozemkov predmetného územia pre JPÚ mohli vyjadriť svoje súhlasné, resp. nesúhlasné stanovisko s jeho realizáciou. Obec Trnkov svojím súhlasom s realizáciou JPÚ má záujem doriešiť nevysporiadané majetkové pomery na miestnych komunikáciách, na cintoríne a v jeho okolí. V neposlednom rade má obec Trnkov záujem realizáciou JPÚ podporiť územný plán obce a jeho zmeny a doplnky. Realizáciou JPÚ zabezpečí obec konkrétne zámery individuálnej bytovej výstavby v obci Trnkov. Obec taktiež od JPÚ očakáva, že spoločne s vlastníkmi pozemkov dorieši celkové vysporiadanie, ktoré bolo dlhodobo z minulosti nedoriešené. 

Súbežne obec Trnkov prejavuje záujem a je aktívna v rokovaní s Gréckokatolíckym biskupským úradom Prešov, gréckokatolíckou cirkvou v otázke vzťahu obec – cirkev. Tento vzťah chce obec riešiť najmä z dôvodu zvyšovania občianskej vybavenosti na cintoríne, o ktorej povolenie obec Trnkov neúspešne od roku 2015 žiada majiteľa pozemku KNC 150 (vo vlastníctve gréckokatolíckej cirkvi). Ku dnešnému dňu obec Trnkov nemá relevantnú odpoveď na povolenie výstavby chodníkov, verejného osvetlenia, vodovodnej prípojky s odbernými miestami a na osadenie lavičiek na cintoríne. Určite by bola všetkým občanom obce a návštevníkom cintorína v Trnkove táto občianska vybavenosť na cintoríne na osoh. Obec Trnkov považuje túto situáciu za nevyriešenú a zo svojich aktivít v tomto smere nepoľaví. V minulom roku obec zahájila výstavbu domu smútku. V obci sa po dohode a súhlasoch s majiteľmi hrobov vykonali úpravy na cintoríne, ktoré sú pre budúcnosť zvyšovania občianskej vybavenosti na cintoríne nevyhnutné. O ďalšom vývoji v tejto problematike, Vás vážení spoluobčania budeme naďalej informovať. Tieto nedoriešené skutočnosti (nevysporiadané pozemky na cintoríne, okolo cintorína, opakované žiadosti od roku 2015 u gréckokatolíckej cirkvi) majú priamy dopad a následky pre dobudovanie domu smútku v Trnkove a jeho uvedenie do užívania pre potreby občanov. Obecné zastupiteľstvo v Trnkove je v tejto otázke jednomyseľné a plne podporuje uvedené aktivity obce Trnkov, ktorými je poverený starosta obce Ing. Jiří Ballarin, zástupkyňa starostu obce Mgr. Viera Lešková a poslanec obecného zastupiteľstva Marek Marinčák. Obec Trnkov taktiež pripravuje nové VZN (všeobecne záväzné nariadenie) a organizačný poriadok na cintoríne v obci, za ktorého prípravu je zodpovedný poslanec Mgr. Miroslav Lukáč.

Obec Trnkov podala v roku 2019 niekoľko žiadostí o pridelenie dotácií, ktoré sú v štádiu vyhodnocovania poskytovateľmi dotácií. V tomto roku očakávame po miestnom šetrení z úrovne VVS realizáciu generálnej opravy časti skupinového vodovodu v obci, a to v úsekoch, ktoré boli uvedené v Spravodaji č. 1. V prípade tejto realizácie, Vás vážení spoluobčania obec už teraz žiada o akceptáciu stavu prípadných rozkopávok cestných komunikácií súvisiacich s realizáciou prác.
Obec pripravuje rozšírenie siete verejného osvetlenia v obci Trnkov v miestach realizovanej, resp. plánovanej individuálnej bytovej výstavby, a to osadením betónových stĺpov, elektrického vedenia a svietidiel. 

Ďalej obec plánuje realizáciu 1. etapy rozšírenia miestnej komunikácie s parkoviskom od obecného úradu, smerom za kostol v zmysle právoplatného stavebného povolenia a v rámci finančných možností obce. 
V roku 2019 súkromný investor a realizátor výstavby infraštruktúry v obci Trnkov a štyroch bytových domov o celkovom počte 52 bytov plánuje realizáciu týchto stavieb na obdobie 30 mesiacov od zahájenia výstavby. Obci táto skutočnosť pomôže v napredovaní v úrovni zvyšovania občianskej vybavenosti a reálneho zvýšenia možností bývania v našej obci. 
Obec Trnkov Vás v nasledujúcom období bude informovať o prebiehajúcom súdnom spore obec Trnkov verzus Ing. Damián Onofrej. V tomto spore obec zastupuje JUDr. Jozef Krenický. Máme záujem Vás o predmete a obsahu verejne informovať.
Záverom dovoľte poďakovať našim občanom: Rastislavovi Karaffovi, Ing. Štefanovi Onofrejovi, Martinovi Lackaničovi, Marcelovi Lysinovi a ďalším za vytvorenie a údržbu ľadovej plochy na multifunkčnom ihrisku, ktorá počas zimných mesiacov spestrila voľnočasové aktivity v obci. Poďakovanie patrí členom ŠaZZ: rodinám Jána Onofreja, Petra Maruškaniča, Emila Onofreja, Jaroslave Sisákovej, Mgr. Miroslavovi Lukáčovi a ďalším za organizáciu 9. obecného reprezentačného plesu. Tiež Jaroslave Sisákovej a Mgr. Miroslavovi Lukáčovi za organizáciu MDŽ. Ďakujeme tiež členom dobrovoľného hasičského zboru za upratanie obecných skladov. 
V neposlednom rade poďakovanie patrí nám všetkým Trnkovčanom, ktorí sa staráte a udržujete v čistote okolia  svojich domov, priestory pred našimi nehnuteľnosťami, najmä čo sa týka zimnej údržby, zametania, jarného upratovania, ako aj celkovej úpravy verejných priestranstiev. Nie je to našou povinnosťou, ale je to našou spoločnou vizitkou občianskej spolupatričnosti k obci. Skutočnými činmi, prácou, nie falošným slovným záujmom je obec Trnkov krajšia a úhľadnejšia. Ďakujeme, že väčšina z Vás prispela reálnou prácou ku zveľadeniu obce. 

Želáme Vám spokojnosť a zdravie.

Pripravujeme:  

· dňa 4. 5. 2019 o 18:00 hod. stavanie mája v obci Trnkov, ktoré bude pokračovať od 19:30 hod. 9. teplákovo-pyžamovou tanečnou zábavou, 
· dňa 1. 6. 2019 od 10:00 hod. DHZ Trnkov bude organizovať 6. ročník súťaže dobrovoľných hasičských zborov o Pohár starostu obce Trnkov, od 15:00 hod. bude v Trnkove Medzinárodný deň detí organizovaný OcÚ Trnkov a DHZ Trnkov, 
· dňa 22. 6. 2019 od 08:00 hod. Penzión Trio organizuje 5. ročník tenisového turnaja O pohár Penziónu Trio.
V Trnkove, dňa 21. 3. 2019

Starosta obce: Ing. Jiří Ballarin

Poslanci OZ: 
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